



Obecní

14. ROČNÍK • DUBEN 2013
PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

ZPRAVODAJ

Křešice • Zahořany • Třeboutice • Nučnice • Sedlec

Naše škola má novou ředitelku

Dne 26. března 2013 proběhlo 2.kolo konkurzního řízení na pozici ředitele Základní a Mateřské školy Křešice, řízený pohovor s uchazeči a hlasování o výsledném pořadí. Sedmičlenná komise hlasováním vyhodnotila 4 uchazeče jako vhodné a podle zákona určila také pořadí uchazečů. Na prvním místě se umístila Mgr. Lenka Špittová. Komise doporučila starostovi obce jmenovat ji do funkce ředitelky. Do funkce nastoupí od 1.5. 2013.

S Lenkou Špittovou Vám nabízím krátký rozhovor o jejích vizích pro naši školu.

■ Nejprve Vás prosím o krátké představení se čtenářům a shrnutí Vaší dosavadní profesní dráhy.

Jsem rodičem dětí, které ZŠ a MŠ navštěvují již 8 let, byla jsem členkou místní školské rady, podílím se na pořádání akcí pro děti a jejich rodiče. Bydlím v Zahořanech již 12 let, v dětství jsem tu trávila prázdniny u babičky a dědy. Od roku 1996, kdy jsem se vrátila z ročního pobytu v Londýně, vyučuji angličtinu soukromě. Pracovala jsem v městské knihovně v Litoměřicích, dále ve školském vzdělávacím středisku, kde jsem vyučovala učitele metodiku anglického jazyka pro první stupeň ZŠ. Jako tisková mluvčí a poradce pro volbu povolání jsem působila na Úřadu práce v Litoměřicích. Poslední rok jsem učila na prvním i druhém stupni angličtinu, občanskou, hudební a pracovní výchovu na základní škole v Hoštce. Práce s dětmi mě nesmírně baví a naplňuje.

■ Do funkce ředitelky ZŠ a MŠ Křešice jistě vstupujete s vizemi a plány. Ty byly samozřejmě i součástí koncepce předložené ke konkurznímu řízení. Prosím tedy o jejich stručné popsání:

Možnosti školy jsou dány nejen kvalitou pedagogického sboru, ve kterou věřím, ale také finančními prostředky, kterými disponuje. Při současném normativním financování školství je pro školu důležité udržet si své žáky pro-

střednictvím kvalitního vzdělávání a zajímavou nabídkou mimoškolních aktivit, které bych ráda nabídla i lidem v obci. Mimoškolní aktivity nabízejí také zapojení žáků do kulturního a společenského života obce a následné vytvoření vazeb k tomuto místu. Možnost navrácení ztracené důvěry naší škole prostřednictvím propojení života obce a školy bylo hlavní myšlenkou mé strategie.

■ Do jaké oblasti budete chtít školu v obci směřovat?

Povinností naší školy je vybavit děti vzděláním tak, aby obstály v kterékoli jiné základní škole na druhém stupni. Dle mého názoru je nejlepší profilací jediné základní školy ve spádové oblasti především kvalitní výuka hlavních předmětů - českého jazyka a matematiky, ale v současné době je neméně důležitá i kvalitní výuka anglického jazyka s důrazem na rozvoj konverzačních schopností žáků. Ráda bych ve škole prosadila změny v rozvrhu vzhledem k anglickému jazyku. Angličtinu nabídneme dětem v mateřské škole a ve škole základní už od první třídy.

Samozřejmostí je ve škole vytvářet příjemné a tvůrčí klima pro výuku všech dalších předmětů. Celý první stupeň bude mít nové učebnice od velmi kvalitního a i mezinárodně oceňovaného nakladatelství Fraus, se kterým mám velmi dobré zkušenosti. Učebnice tohoto nakladatelství poskytují dětem

podnětné a zábavné vzdělávání prostřednictvím elektronických materiálů na interaktivních tabulích, kterými je škola v Křešicích plně vybavena. Alternativní směry v pedagogice jsou velmi zajímavé a některé alternativy budeme jistě uplatňovat. Například matematika podle profesora Hejného. Jde ale především vždy o přístup učitele k žákovi, to je pro mne klíčové.

■ Říkáte, že chcete nabídnout některé aktivity i lidem v obci, můžete uvést nějaký příklad?

Pro veřejnost je určitě zajímavá myšlenka nabídnout prostory školy jako vzdělávací instituce i pro vzdělávání dospělých. Například kurzy angličtiny, počítačové kurzy pro seniory, tvořivé dílny a podobně. Plánuji také besedy se zajímavými lidmi nebo semináře na nejrůznější témata jako je například rodinná výchova apod. Na podzim chystám besedu se setrou Arnošta Lustiga, která prošla několika koncentračními tábory. Chystám se zprostředkovat i poradnu pro alternativní rozvoj osobnosti (například relaxační techniky, meditace, fyto terapie - léčení bylinkami apod.) Nabízí se i užší spolupráce s místním dobrovolným hasičským sborem.

Věřím, že inspirativní aktivity vzejdou z aktivní komunikace s občany, se zřizovatelem a také od učitelského sboru.

■ Rodiče se často obávají spojování tříd - mají mít k obavám důvod?

Vzhledem k tomu, že je školka rozšířena o jedno nové oddělení a je naplněna, do budoucna budou naše třídy, doufejme naplněné dostatečně tak, aby třídy nemusely být spojovány.

Obavy rodičů naprosto chápu - sama jsem si těmito pochybnostmi prošla, zajímala jsem se o tento problém více

(Pokračování na následující straně)

Naše škola má novou ředitelku

(Dokončení z předchozí strany)

do hloubky, kontaktovala psychology, hledala lidi, kteří mají tento způsob výuky za sebou, a mohu konstatovat, že závěry jsou velmi optimistické.

Málotřídka lépe připraví na život: Děti totiž pracují ve skupinkách, jsou nuceny navzájem si pomáhat a zároveň se více spoléhat samy na sebe. Učitel vždy pracuje jen s jednou skupinkou dětí a ostatní musí pracovat samostatně. Každé dítě se časem naučí soustředit se jen na svou práci, podat co nejlepší výkon aniž by ho k tomu někdo vybízel a stále jej kontroloval.

Každý podle svých sil a schopností: Málotřídka je výhodná jak pro dítě se sníženými rozumovými schopnostmi, tak i pro dítě mimořádně nadané. Učitel ve třídě s 25 žáky je schopný pracovat jen s průměrem. Méně nadané dítě mnohdy nestíhá a nechápe, nadané dítě se nudí a pak vyrušuje a nedává pozor. Učitel na malé škole má možnost věnovat se skutečně každému dítěti zvlášť.

Skupinová práce: Trendem současné pedagogiky je skupinové vyučování. Na málotřídkách se už takto pracuje dávno. Jinak to totiž ani nejde.

Rozvoj komunikačních dovedností: Je prokázáno, že v málotřídkách mluví děti častěji a déle než na školách plnotřídních, kde je více žáků ve třídě. Komunikace mezi dětmi a dospělými bývá přirozená a otevřená, všichni se na škole mezi sebou znají, na většině škol vládne příjemná rodinná atmosféra. Práce na málotřídni škole v sobě zahrnuje mnoho prvků alternativní pedagogiky, která je zaměřená na celkový rozvoj dítěte a oboustrannou komunikaci mezi učitelem a žákem, a z toho důvodu může být pro rozvoj dětí málotřídka přínosná.

Dne 4. 2. 2013 navíc vysílala ČT1 v hlavních zprávách závěry České školské inspekce týkající se prospěchu dětí. Celoplošným testováním bylo zjištěno, že žáci malých škol našeho typu jsou na tom s vědomostmi lépe, než na velkých školách ve městech. To jsou fakta.

Na novou práci se velmi těším, je to pro mě pocta být při tom, jak naše děti rostou a vzdělávají se.

■ **Děkuji za rozhovor**

Ondřej Štědrý,
místostarosta obce



Přivítali jsme nové občánky obce

Dne 8.2.2013 proběhlo v obřadní síni obecního úřadu slavnostní přivítání nově narozených občánků naší obce. Nejdříve děti z mateřské školy s paní učitelkou Chladilovou připravily krátký program s básničkami. Poté pan starosta Václav Kovařík přivítal nové občánky s rodinami, přednesl projev a na závěr předal maminkám kytičku, knížku a dětem malý dárek. Rodiče se podepsali do pamětní knihy. O fotografie ce-

lého slavnostního obřadu a hlavně dětí s rodiči se postarala paní Špittová.

Přivítali jsme tyto občánky:

HANU HANUŠOVOU
BARBORU NĚMCOVOU
MATYÁŠE A TADEÁŠE PONERTOVI
SOFII KRUPAŘOVOU
KLÁRU POKORNOU
ŠTĚPÁNA BEŠKOSKÉHO
MATĚJE ZEJDU

Marie Myšáková, matrikářka

DUBEN VE ŠKOLCE

Duben jsme zahájili jak jinak než velikonočně, neboť svátky jara letos připadly hned na první dubnové pondělí. Avšak koncem března jsme měli napilno, abychom všechno stihli, nachystali a zimu definitivně poslali pryč.



Morenu jsme vynášeli s prvním jamím dnem a sluníčko jsme přivítávali říkadly a písničkami, ale zima ne a ne se vzdát.

(Pokračování na následující straně)

Aprílovým počasím se ale nenecháme rozladit a ve školce si užíváme, třeba malováním ...



Ředitelka ZŠ a MŠ Křešice, Bezručova 141, stanovuje následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání

Kritéria pro přijetí do MŠ



- 1) Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky (Dovršení věku 6 let v období 1.9.2013 - 31.8.2014 a děti s odkladem školní docházky) - **přednost**
- 2) Dovršení 4 let do 31.8.2013 s trvalým pobytem v Křešicích, Nučnicích, Třebouticích, Sedleci, Zahofanech **3 body**
- 3) Dovršení 3 let do 31.8.2013 s trvalým pobytem v Křešicích, Nučnicích, Třebouticích, Sedleci, Zahofanech **2 body**
- 4) Dovršení 3 let do 31.8.2013 s trvalým pobytem mimo Křešice, Nučnice, Třeboutice, Sedlec, Zahofany **1 bod**

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v MŠ bude ředitelka brát v úvahu počet bodů získaných za jednotlivá kritéria. Ředitelka může při rozhodování o přijetí dítěte do MŠ přihlídnout ke skutečnostem hodným zvláštního zřetele.



... tohle jsou spokojené rodiny našich dětí.

Legrace a spousta smíchu vládla nejen Holčičí a Klučičí středě v rámci integrovaného bloku Moje rodina.

Duben se chystáme zakončit Čarodějným týdnem v **pátek 26. dubna**. Tak nastartujte svá košťata a přileťte si užít školkový slet s opékáním buřtíků a plněním čarodějnických úkolů. Zveme děti a rodiče **od 16 hodin** na kopeček za školkou, jsme zvědaví, jak to dětem bude slušet.

Za MŠ **Magdaléna Chladilová**

ZŠ a MŠ Křešice vyhláší



Zápis do MŠ

v pátek, 24. 5. 2013
od 14:00 do 18:00 h.
v budově MŠ, Bezručova 141, Křešice

Od nového školního roku dětem nabídneme angličtinu, jógu, logopedickou péči...
(dle zájmu rodičů)

Vezměte si s sebou:
rodný list dítěte
občanský průkaz nebo pas
vyplněnou přihlášku do MŠ

Přihlášku - Žádost o přijetí je možné stáhnout na www.zskresice.cz nebo vyzvednout v MŠ Křešice, stejně jako kritéria pro přijetí.

Těšíme se na vás!



Zprávy z naší školy

Vážení občané, dovoluji, abych ve funkci zastupující ředitelky podala krátké svědectví o čase zimy 2013 v naší škole.

Ve dvacátém roce své pedagogické praxe děkuji za tuto pracovní zkušenost, osobně se k ničemu vyjadřovat nechci a nebudu. Snažila jsem se rodiče i děti průběžně informovat o změnách, které jsem za pochodu činila, zvláště po šetření ČŠI /13. - 15. 3. 2013/. Zprávu o kontrolní činnosti jsme do 12. 4. nedostali.

K zápisu do 1. roč. se dostavilo 19 dětí, třem dětem bude začátek školní docházky posunut o rok a zatím víme o dalších třech dětech, které jsou zapřesány v LTM a rodiče se dosud nevyjádřili, zda na naši školu dítě nastoupí.

Škoda, že veřejnost a rodiče téměř nevyužili návštěvu naší školy v rámci Týdne otevřených dveří.

Akcí proběhlo více - kameval - reje v maskách v tělocvičně, spaní ve ŠD - se vzpomínáním na Vánoce, matematická soutěž Klokánek, 4. a 5. roč. bruslil v LTM /3x v rámci TV/, návštěva DKHM v LTM - Velikonoční představení.

Od 23. dubna zahájíme výuku plavání /jedná se o deset dvouhodin/, která je v našem vzdělávacím programu součástí povinné tělesné výchovy pro všechny ročníky. Jezdí i děti MŠ na předplavecký kurz.

Žáci 4. roč. pokračovali ve výuce na dopravním hřišti, na závěr školního roku složí zkoušky, mohou získat průkaz cyklisty. Naši nejstarší - pátáci - se

podrobí v úvodu června celostátnímu testování z Čj, M a Aj.

V těchto dnech se pilně připravujeme na okresní přehlídku pěveckých sborů Litoměřická notička, která se uskuteční 26. dubna. O jiných akcích minulých i plánovaných se můžete dočíst a prohlédnout fotky na www.zskresice.cz.

Všem rodičům děkujeme za spolupráci a přejeme klidné jaro i dny další a obracíme se znovu s prosbou na všechny občany: Prosíme, noste starý papír a PET láhve do školy. Peníze, které ze sběru získáme, můžeme použít na odměny pro děti při různých příležitostech. V naší škole jsme zapojeni do několika projektů - jedním z nich je i Recyklohraní - noste nám vybité baterie a nepotřebné elektrospotřebiče do velikosti televize. Mnohokrát děkujeme a těšíme se na setkání.

S úctou a pokorou k občanům Křešic sepsala **Mgr. Jana Trojáčková**

Co se chystá ve škole

● INTERAKTIVNÍ UČEBNICE



Od září 2013 budeme mít pro celou základní školu nové, kvalitní učebnice od velmi uznávaného nakladatelství Fraus. Jsou to učebnice tištěné, ale i elektronické, aby se děti mohly učit pro ně zábavnou formou prostřednictvím interaktivních tabulí, kterými je ZŠ Křešice vybavena. Podrobnosti brzy naleznete na webu naší školy: www.zskresice.cz.

● MATEMATIKA JAKO DOBRODRUŽSTVÍ

Tak se nazývá vyučování matematiky podle profesora Hejného, který vyvinul novou metodu, jak děti naučit matematiku efektivně a zároveň zábavně. Metoda je ověřována v praxi už několik let a děti, které takto s matematikou pracují, jsou v tomto předmětu velmi úspěšné. Podrobnosti brzy naleznete na webu naší školy: www.zskresice.cz.

Prof. Milan Hejný, vedoucí autorského týmu učebnice matematiky obdržel v rámci projektu „Českých 100 Nej-



lepších“ ocenění „MathProf ONE“ neboli jednička mezi matikáři. Cenu mu 30. listopadu 2012 na Pražském hradě předala ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Mělková.

● PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR V ZAHOŘANECH

Pro děti od 6 do 12 let pořádá letos naše škola tzv. „Příměstský tábor“ (v našem případě jde spíše o „Příobecní“ :)). Na celý týden budou připraveny nejrůznější aktivity a výlety. Od pondělí do pátku se každé ráno sejdeme a odpoledne, kolem 16 hodin se budeme loučit. Podrobnosti brzy naleznete na webu naší školy: www.zskresice.cz.

● ANGLIČTINA V MŠ

Od září 2013 si budeme s dětmi jednou týdně hrát a přitom se nenápadně naučíme i nějaká anglická slovíčka. Zkusíme i pár veršůvek nebo zpívanek, abychom se s dětmi přiblížili k angličtině už v předškolním věku. Podrobnosti brzy naleznete na webu naší školy: www.zskresice.cz.

● ANGLIČTINA OD 1. TŘÍDY ZŠ

Během letních prázdnin se pokusíme změnit rozvrh prvních a druhých tříd tak, aby mohl být zařazen anglický jazyk do výuky už v těchto ročnících ZŠ. Budeme se učit podle nových, skvělých učebnic a interaktivních materiálů na interaktivní tabuli. Good luck! Podrobnosti brzy naleznete na webu naší školy: www.zskresice.cz.



● ŠKOLA PRO VEŘEJNOST

Křešická škola se od nového školního roku více otevře veřejnosti a nabídne všem zájemcům zajímavě strávené odpoledne. Chystáme besedy, semináře, rodičovskou kavámu či pravidelné prodejní akce. Budeme se na všechny moc těšit, o akcích dáme včas vědět nejen prostřednictvím školních webových stránek: www.zskresice.cz.

Úspěšní absolventi naší základní školy

Dobry den, rada bych Vam v kazdem Zpravodaji predstavila nekoho, kdo prosel nasi Zakladni skolou v Kresicich a v zivotě si vede dobre, je uspesny a dela tak skvelou reklamu nasi skole a obci. Mame tu opravdu hodne sikovnych lidi, jsem rada, ze jsou ochotni se o kousek sveho soukromi podelit s ostatnimi, moc jim touto cestou dekuji.

Prvni, kdo byl ochotny mi odpovedet na par otazek je **Mgr. Veronika Malá**. Vystudovala pravnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, po skole rok pusobila jako koncipientka u soudního exekutora a v soucasné době pracuje jako pravnik ve verejné správě.

Mgr. Veronika Malá píše: „Má práce mě velice baví, protože je hodně rozmanitá a nutí mě se neustále vzdělávat.“

DOTAZNÍK PRO ABSOLVENTY ZŠ Křešice:

Jméno: **Mgr. Veronika Malá**

Rok nástupu/ukončení docházky:

školní rok 1992-1993 /

školní rok 1996-1997

1. Kolik vás bylo ve třídě? Ve třídě nás bylo 16.

2. Jaký předmět jste miloval(a)? Proč? Bavila mě většina předmětů, ale mezi moje nejoblíbenější patřily

český jazyk, angličtina a historie (vlastivěda).

3. Který předmět vás nebavil? Proč? Myslím, že to byla matematika, vždycky jsem tíhla spíše k humanitně zaměřeným předmětům.

4. Kdo byl váš třídní učitel? V první třídě nás učila paní učitelka Živcová a od druhé třídy nás potom převzala paní učitelka Trojáčková.

5. Co vám chutnalo ve školní jídelně a co jste neměl(a) rád(a)? Vůbec si nevybavuji jídlo, které by mi tenkrát ve školní jídelně nechutnalo nebo mi nějak vadilo. Měli jsme štěstí, že nám vařila paní Švajková, která je výborná kuchařka. Dodnes vzpomínám na její úžasné masové kostičky zapečené v sýrovo smetanové omáčce nebo na kuřecí roládu.

6. Vzpomenete si na nějaké žertovné přeeknutí nebo „prima“ poznámku učitelů? Tak to už si bohužel nevzpomínám, ačkoli myslím, že nějaké určité byly.

7. Jak jste se dopravovali do školy? Tehdy jsem ještě bydlela v Třebouticích, takže jsem každý den dojížděla autobusem.

8. Na koho ze školy nejraději vzpomínáte (zaměstnanci a kamarádi)? Já si ráda vzpomenu tak nějak na

všechny, a to jak na bývalé spolužáky, tak i na zaměstnance školy, proto nebudu nikoho jmenovat.

9. Vzpomenete si na nějakou veselou příhodu ze školy nebo nějaký průšvih? Vzhledem k tomu, že jsem vždycky patřila spíše mezi „slušňáky“, tak si na žádný průšvih nevzpomínám. Asi byste se na to musela zeptat někoho jiného :) Z úsměvných příhod si živě vybavuji třeba tu, jak jsme při hodině tělocviku hráli venku fotbal a v jednu chvíli, když se míč zatoulal k paní učitelce, která dohlížela na hru, jsem se k tomu míči rozběhla a naproti mně ještě někdo další a jak jsme do něj oba ve stejný okamžik kopli, míč vyletěl kolmo vzhůru a vyrazil paní učitelce píšťalku z pusy a trochu jí pochroumal nos.

10. Co byste popřál(a) základce v Křešicích a novému řediteli(ce)? Základce v Křešicích přeji spoustu spokojených žáků, kteří budou do školy chodit s radostí a touhou po nových poznacích. Novému řediteli(ce) pak přeji, aby dokázal(a) křešické škole vrátit úroveň, kterou měla v době, kdy ji vedl pan ředitel Škarda a také, aby se mu (jí) v budoucnu podařilo zlepšit spolupráci a vztahy mezi školou a rodiči.

Děkuji za rozhovor, **Lenka Špittová**

Probíhající a plánované investiční akce

■ OŽIVENÁ NÁVES

Po odkladech způsobených na podzim čekáním na potvrzení dotace a následně dlouhou zimou se konečně v Zahořanech na návsi „koplo do země“. Vzhledem k průtahům jsme požádali o posunutí termínu dokončení do konce července. Neznamená to ovšem, že bychom ještě 3 měsíce skákali přes rozkopanou návěs. Práce na úpravě komunikací budou dokončeny bez zbytečných průtahů, rezerva je spíše stanovena s ohledem na návazné dokončovací práce, výsadbu zeleně administrativní činnost spojenou s vyúčtováním.

Nejpodstatnější úprava návsi spočívá v bezpečnosti provozu na křižovatce, zpomalení dopravy pomocí přírodního omezení a jasně hranice, kam se jezdí autem a kam ne. Řešení vychází z návrhu dopravní situace a ze závěru veřejného plánovacího setkání 2.6.2012. Dojde ke zlepšení dopravního napojení komunikace od kapličky



Návěs před opravou.

do křižovatky, úpravě povrchů a vyřešení problémů s vodou vypsádováním do kanalizačních vpustí. Změnou bude řešení zastávek autobusu, kdy ze 4

míst označených jako zastávky budou nově 2 a získají bezpečnější umístění. Ve směru od Křešic bude směrem do (Pokračování na následující straně)



Během prací.

návsi záliv pro autobus a zvýšené nástupiště, ve směru do Křešic bude zřízeno také nové nástupiště v protažení dnešního chodníku, bude sem přesunut přístřešek od rybníka.

Změnou oproti původnímu stavu bude to, že na návsi nebude dětský hemí prvek s ohledem na bezpečnost, dětí i dopravy. Na plánovacím setkání převládá názor, aby se dětský hemí prvek přesunul do „parčíku“ se studnou. Obyvatelé okolních domů se většinou s touto myšlenkou neztotožnili a pokusíme se jim ještě vyhovět úpravou projektu. Jde především o soulad s podmínkami získání dotace, abychom celou věc zdárně vyúčtovali a dotaci získali. V tomto typu podpory se dotace vyplácí až po realizaci a celou akci je nejprve třeba zaplatit. Projekt je hrazen s dotace Ministerstva zemědělství přes zprostředkovatele - MAS České Středohoří. Dotace činí 90% z tzv. způsobilých výdajů, které nezahrnují projektovou přípravu a DPH.

*Celkové maximální náklady akce:800.000,-
uznatelné náklady (způsobilé výdaje):619.890,-
výše dotace podle žádosti o dotaci:557.901,-*

V původní žádosti o dotaci nebyla obsažena především nově budovaná zastávka ve směru do Křešic. Tu bychom museli jako obec hradit zvlášť, případně nahradit náklady na toto nástupiště původními náklady na dětský hemí prvek s dopadovou plochou, jde o podobnou výši nákladů, cca 45.000,- Kč.

Úpravou se také změní pohyb aut na návsi, na což si budeme muset zvyknout. Cílem bylo omezit nebezpečné parkování v křižovatce a také nebezpečné otáčení a volný pohyb aut na nebezpečné návsi. Bude také jistě dost lidí, kteří s úpravou nebudou spokojeni, ale během stavby už se mnoho úprav udělat nedá, možnost vyjádřit názory byla na veřejném plánovacím setkání a na jednáních zastupitelstva, kde byl projekt ve výsledné podobě také prezentován.

Omlouváme se těm, kterým se úprava nezamlouvá a věříme, že se nám s novou návsi bude žít lépe, než s blátem a loužemi jako dosud.

■ VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ ŽŠ

Dalším projektem, který probíhá a také se kvůli dlouhé zimě zpozdil, je realizace víceúčelového hřiště za novou školkou v Křešicích. Akce se zkomplikovala především kvůli nutným úpravám asfaltového povrchu starého hřiště, který je třeba vyrovnat. K tomu by mělo dojít již koncem dubna a ihned bude následovat realizace sportovního povrchu a prvků vybavení hřiště. Žáci školy a děti ve školce by si tak měli užít nového hřiště ještě v letošním školním roce.

■ LUČNÍ POTOK

Pozvolna také probíhá oprava škod způsobených opovodní na Lučním potoce v r. 2010. Lesy ČR realizují v této etapě opravy v zastavěných částech obce, úprava koryta probíhá v Třebouticích, následovat budou Zahořany a v další etapě se snad dočkáme i úprav nejhorších míst a břehových nátrží mezi obcemi.

■ PROJEKTY NA ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI SILNICE 2. TŘÍDY

Další rozpracovanou investiční akcí je projektová příprava na zvýšení bezpečnosti na silnici 2. třídy v Nučnicích, Křešicích a Třebouticích. Jsou hotové projekty pro stavební řízení. V řešení jsou ještě majetkové a pozemkové nesrovnalosti z minula, kdy silnice není v některých úsecích zakreslena do katastru nemovitostí, přestože je zrealizována řadu let. Celá akce bude připravena k realizaci a k podání žádosti o dotaci. Jedná se o zvýšení bezpečnosti na zastávkách autobusu, přirozené omezení rychlosti zúžením silnice v úsecích u zastávek, realizaci přechodu pro chodce v Třebouticích a Křešicích.

■ V PLÁNU JE PROJEKT NA OPRAVU RYBNÍKA

V příštím roce by se měla objevit možnost žádat o podporu na opravu rybníků, budeme se proto připravovat projektově, abychom v případě vypsání dotačního titulu mohli včas zareagovat. Podle konzultací vedených k tomuto tématu a prohlídky na místě bude dobře opravit stávající odtok z rybníka, který má dostatečnou kapacitu pro běžné situace. Je třeba vybudovat nový požerák se stavidlem a obnovit tak možnost regulovat hladinu a vypouštět rybník. Toto řešení jistě nebude nákladné, největší náklady budou na odbahnění rybníka a nejnnutnější opravy zdva.

■ SMS INFOKANÁL - MOŽNOST DŮLEŽITÝCH INFORMACÍ DO MOBILU

Rádi bychom v blízké budoucnosti nabídli občanům možnost dostávat důležité informace z Obecního úřadu na mobilní telefon. Jedná se o službu, kterou by v případě zavedení hradila obec Křešice a využití by měla nejvíce při hrozbě povodní nebo jiných nebezpečných jevů, služba je propojená s portálem ČHMÚ. Informace by dostávali občané, kteří se ke službě dobrovolně zaregistrují. Registrované účastníky je možné jednoduše rozdělit do skupin, které dostávají vybrané zprávy zvlášť, například po místních částech obce nebo podle zájmových či profesních skupin.

Služba by obec stála jednorázově 5.000,- za aktivaci a dále poplatek 3.000,- ročně a necelou 1 Kč za 1 SMS. Zcela zadarmo to není, ale v případě havárií a neočekávaných jevů by se služba velmi hodila. Zajímavá je i nabídka rozšíření školy a školku, která by již neplatila paušální po-

(Pokračování na následující straně)

platky, pouze odeslané SMS a vlastní část systému by si spravovala sama škola. Velmi dobře by se informačních SMS dalo využívat v případě školních výletů, ozdravných pobytů a jiných akcí školy, také splatnosti poplatků apod.

Informaci berte trochu jako výzvu k projevení Vašeho zájmu o tuto službu pro vás ze strany obce. Například na výzvu, zda by měli občané zájem dostávat důležité informace z Obecního úřadu na e-mail zareagovala jedna občanka, které se touto cestou omlouvám, že jsme žádnou takovou službu pochopitelně nezavedli.

■ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V NUČNICÍCH

Po loňské realizaci dětského hřiště v Křešicích u truhlámy s podporou Ministerstva pro místní rozvoj se na obecní úřad obrátily maminky dětí z Nučnic s žádostí o realizaci hřiště na obecním pozemku u Labe. Pozemek je pro realizaci méně vhodný s ohledem na to, že úroveň terénu je zde velmi nízká nad hladinou Labe. Snažíme se jednáním z AVZO jako vlastníkem pozemků kolem loděnice najít případně vhodnější řešení, také s ohledem na plánovanou realizaci cyklostezky, která tudy povede. Hřiště by mohlo vzniknout jako vhodný doplněk odpočívky, plánované v těchto místech u cyklostezky.

■ ŘEŠENÍ VEŘEJNÉHO PROSTORU V KOLONII

V Kolonii v Křešicích přibude vbrzku zastávka autobusu, aby autobus mohl nabírat děti cestou do školy v místě, kde se otáčí. Na prostranství, kde dříve stávaly dva domy a potom povodňové buňky, plánujeme vyřešit úpravu parkovacích míst, výsadbu zeleně a celkovou úpravu plochy. K záměru se mohou vyjádřit občané na výzvu starosty obce. V dalších etapách bychom pak rádi upravili další parkovací stání u domů a mezi bytovkami, také by měl vzniknout projekt na vybudování chodníku z Kolonie do Bezručovy ulice.

■ KULTIVACE NÁVSI V TŘEBOUTICÍCH

V Třebouticích proběhla koncem zimy úprava stromů na návsi u sousoší Panny Marie, sv. Václava a Felixe, ze kterého byla jedna ze soch v minulosti odcizena. Byly odstraněny smrky, zasahující do elektrického vedení a také bránící v růstu sousední lípě. Také byly prořezány suché větve ořešáků a lípy směrem k budovám, které se zde zachovaly jako pozůstatek historického hospodářského dvora. Sousoší by se mělo dočkat také další drobné úpravy a kultivace bezprostředního okolí.

Ondřej Štědrý, místostarosta obce

AVZO TSČ ČR ZO NUČNICE

Asociace víceúčelových základních organizací Technických sportů a činností České republiky ZO Nučnice.

Organizace byla založena v březnu 1965 a v roce 1992 byl změněn název AVZO. Naše organizace má 43 členů z toho polovina do 40 let. Zabýváme se hlavně vodáckou činností, protože náš soused je řeka Labe. Máme solidní vybavení pramicemi, kajaky a kanoe, ale chybí zájem mládeže z obce. Z dalších sportů je střelctví a to pouze ze vzduchových zbraní, které hodláme modernizovat na úroveň střeleckých klubů v okolních okresech (Louny, Žatec apod.). Pro motoristy máme v provozu samoobslužnou mycí rampu a opravářskou dílnu, kterou provozuje pan Aleš Pácl.

Letos byl zvolen nový předseda AVZA Nučnice pan Mirek Týle.

Volnočasových aktivit přes prázdniny využívali prostory loděnice studenti z Anglie, proč se nezapojí i mládež z obce?

V letošním roce provádíme rekonstrukci sociálního zařízení za vydatné pomoci pana Lukáše Turke, Davida Fibicha a ing. Jiřího Koláře.

Poděkování patří též průkopníkům organizace Svazamu s novým názvem AVZO, a to p. ing. Maixnerovi, ing. Pechtému, Šturmovi, Fišerovi a těm, kteří již mezi námi nejsou: p. Kébrt Miroslav, Sas Josef a Hájek Pavel.

Vladislav Hingar,
Nučnice



Kotlíkové dotace se budou rozdělovat i v našem kraji

Asi už jste slyšeli o takzvaných kotlíkových dotacích, tedy finanční podpoře výměny kotlů na tuhá paliva (uhlí) za nové nízkoemisní automatické kotle. Doposud se tyto dotace poskytovaly jenom v Moravskoslezském kraji, od letošního roku se však bude poskytovat i v Ústeckém kraji. Dotační program bude vyhlášen pravděpodobně v červenci. Tedy i obyvatelé našich obcí mohou požádat o příspěvek na výměnu starého kotle. Podle předběžných informací má každý možnost získat podporu ve výši 40.000,- Kč. Celková částka, která bude rozdělena mezi žadatele, je omezená a dotace budou přidělovány v

pořadí podle data jejich podání. Pro získání dotace je tedy potřeba požádat o ni co nejdříve po vyhlášení dotačního programu (v červenci). Podání žádosti je jednoduché, stačí vyplnit krátký formulář s údaji o žadateli, také je vhodné znát již předem typ kotle, který budete kupovat. Nový kotel musí být zakoupen a odborně instalován do půl roku od schválení dotace, dále se doloží potvrzení o likvidaci původního kotle a čestné prohlášení, že kotel bude používán po dobu nejméně 10 let a bude případně umožněna jeho kontrola.

Peníze na kotlíkové dotace vyčlenilo ze svého rozpočtu Ministerstvo životní

ho prostředí spolu s Ústeckým krajem.

Podle informací o kvalitě ovzduší bývá často u nás na Litoměřicku v zimě horší vzduch než třeba na Mostecku nebo Chomutovsku. Výměnou starých kotlů za nové bychom velmi ulevili svým průduškám a plicím, navíc moderní kotle mají mnohem menší spotřebu paliva, takže se ročně ušetří značný finanční obnos za nákup uhlí nebo dřevní hmoty.

Ráda vám všem poskytnu další informace o dotaci a bezplatně pomůžu s vyplněním žádosti, stačí mě kontaktovat na tel. 723958486, e-mail jarka.jandova@seznam.cz nebo zastavit při cestě po vsi. **Jarmila Jandová**



Zezula



Berklaun



Hrbáček



Hemoch



Bažant



Bohuslav



Hingar



Lečbych P.

Nejmladší fotbalisté se představují

Největší radost FK Schoeller Křešice dělají ti nejmladší - fotbalisté přípravy. Mají za sebou zatím dva zápasy, kdy svým soupeřům z Polep a z Lukavce nastříleli vždy více jak deset branek. Pravidelné tréninky mají vždy ve středu a v pátek od půl páté do šesti hodin a zápasy hrají vždy v neděli dopoledne od 10 hodin. Můžete se přijít podívat 12. 5. na hřiště v Křešicích proti Veleminu. Dále pak 26. 5. kdy opět hrají doma s Třebenicemi. V Zahořanech pak hrají v neděli 5. 5. a do Bohušovic zajíždějí 18. 5. Tím zakončí svoji letošní jarní sezonu. Vzhledem k věku odejdou pak hráči, Hemoch a Lečbych P. do družstva žáků. Zároveň bude patrně změněna organizace zápasů a vrátí se k systému jednotlivých turnajů za přítomnosti všech zúčastněných družstev oproti dnešním zápasům s jednotlivými soupeři. V tomto systému by hrálo 8 hráčů proti dnešním 5-ti, proto bychom byli také rádi, kdyby k nám na hřišti přišli další zájemci o tento hezký sport. Registrovat se mohou od 6-ti let, ale začít s tréninky mohou již i mladší chlapci a př. i dívky. Na obrázcích vám chceme představit některé z hráčů, kteří se pravidelně věnují této hezké zálibě a věříme, že k nim přibudou i další. Připraveni jsou na ně odpovědní trenéři p. Hingar a p. Zezula, kterým pomáhá p. Heřman. Hlavně těm patří díky za to, jak jsou naši nejmladší úspěšní.

Mgr. Luděk Königsmark



Na snímku jsou trenéři, p. Zezula, Hingar a Hrbáček a hráči v horní řadě zleva Bažant, Berklaun, Hingar, Bohuslav, v dolní řadě Sýkora, Hrbáček, Zezula, Lečbychová a brankář Lečbych P.

Z činnosti SDH Křešice

Ani během uplynulé dlouhé zimy hasiči v Křešicích nezažili. Ještě před příchodem mrazů jsme v říjnu ve spolupráci s obcí vyzkoušeli stavbu protipovodňové zdi. Během jednoho dne proběhlo její kompletní sestavení včetně zkoušky velkokapacitního čerpadla pro přečerpávání Blatenského potoka. Uklizena byla ještě týž den večer. Doufáme, že i všechny následující stavby budou pouze revizního charakteru.

Státní svátek 17. listopadu jsme s občany již po několikáté oslavili pouštěním lampiónů štěstí a hned na 2. prosince jsme připravili na Velké návsi v Křešicích další tradiční program, a to rozsvěcení vánočního stromu. Všechny hodné děti byly jako každý rok odměněny na Mikuláše, kdy jsme jim připravili Mikulášskou besídku i s bohatou nadílkou a pro zlobivé děti si přišel čert.

Po Novém roce náš sbor čekalo ohlédnutí za uplynulým rokem na valné hromadě, na které byla dosavadnímu výboru vyslovena nedůvěra. V březnu se tedy uskutečnily nové, mimořádné volby, kde bylo zvoleno nové vedení sboru. Starostou se stal Michal Mančal, jeho zástupci Karina Opavová a Miroslav Horký, velitelem sboru Miroslav Mrva ml., jednatelem sboru Lukáš Kébrt, hospodářem Renata Mrvová, vedoucím kolektivu mládeže Václav Opava ml. a referentkou sportovní činnosti Nikola Zavázalová.

I během této doby se hasiči věnovali kulturnímu životu v obci a v lednu připravili Hasičský ples, v únoru proběhlo hasičské lyžování na Klínovci, v březnu podařený Maškarní ples pro naše nejmenší a počátkem dubna hasičské plavání v Aquadromu v Mostě.

V dubnu nám začala sportovní sezóna. Děti mají za sebou první závod a další je čekají bezmála každý víkend až do prázdnin. Zatím se jim daří, nejmladší plamínci získali zlaté a bronzové medaile. Vedle náročného závodění se děti také podílely na spolupořádání akce Zasaď si svůj strom, kde na litoměřické Základní škole Havlíčkova předvedly ukázkou hasičského útoku.

O tom, že rok je teprve ve své třetině, svědčí náš nabitý plán činností. V květnu se hasičské děti mohou těšit na výlet, v červnu oslavíme Den dětí tradičním programem u Labe, na který srdečně zveme všechny naše spoluobčany. Stejně tak si dovoluujeme všechny pozvat na Hasičské slavnosti do Lito-
měřic. Tři roky uplynuly jako voda, a tak se hasiči z celé republiky sejdou na Mírovém náměstí. Bohatý program je již naplánován. Na dalších, námi pořádaných akcích se potkáme dozajista na podzim. V září pořádáme soutěže pro mladé i dospělé hasiče. V říjnu přijde na řadu opět revize protipovodňové ochrany a závod požárnícké všestrannosti pro děti.



Poslední víkend v říjnu patří tradičně loučení se s letním časem. V listopadu opět oslavíme státní svátek a začátkem prosince rozsvítíme vánoční strom. Do té doby se však určitě sejdeme u dalšího vydání Zpravodaje, nebo na některé plánované akci. Těch neplánovaných setkání u nepříjemných událostí s naší hasičskou jednotkou ať je po zbytek roku co nejméně.

Pokud byste o nás chtěli vědět cokoliv zajímavého, nebo být aktuálně informováni, navštivte naše stránky www.sdh-kresice.cz.
Za SDH Křešice, **Michal Mančal**

HASIČSKÉ LYŽOVÁNÍ

Zima je dlouhá a v našich podmínkách většinou šedivá, sychravá, bez sněhu a spojená s inverzním počasím. Proto se sbor dobrovolných hasičů rozhodl, že alespoň jeden den umožní svým členům a nejen jim, strávit na čerstvém horském vzduchu a užít trochu sněhu.

Přestože se nejdříve počítalo s vypravením minibusu, byl zájem o zájezd hned od prvních chvil tak veliký, že se

téměř okamžitě naplnil normální autobus. 2. Února 2013 byl tedy z Křešic v časných ranních hodinách vypraven zvláštní autobus do Skiareálu Klínovec. V autobuse se sešli přátelé snad všech věkových kategorií. Ze sportovních odvětví převažovali samozřejmě lyžaři, ale na hory vyrazili taktéž snowboardisté, pěší turisté, či bobisté. Zkrátka každý dle libosti tak, aby si výlet co nejvíce užil.

Podařilo se nám dorazit téměř na „první lano“. Celou noc padal čerstvý prašan a tak byly sněhové podmínky téměř ideální pro perfektní lyžování. Celý den neustále chumelilo, přesto to nikomu nevadilo, kdy jindy si chumelenici také užít. Každý si sportování náležitě a zodpovědně užil a po uzavření areálu jsme se všichni ve zdraví a příjemně unaveni sešli v autobuse.

M.M.

Křešičance-Pustajce je 15 let a má svoje třetí CD

Ve čtvrtek 28.3.2013 se v KD v Polepech oslavovalo. Domov Na Pustaji Křešice, zařízení Centra sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace Ústeckého kraje zde pořádala SETKÁNÍ s Křešičankou - Pustajkou a jejími hosty při příležitosti 15.narozenin této hudební skupiny uživatelů sociálních služeb DNP Křešice. Součástí tohoto setkání pak byl i křest nového a v pořadí již třetího CD této známé skupiny.

Jako hosté setkání vystoupily hudební skupiny dalších zařízení CSP Litoměřice - VEGA z Domova sociální péče Skalice, Havrani z Domova na zámku Liběšice a Bedňáci z Domova Na Svobodě Čížkovice. CD pokřtil opět představitel zřizovatele - člen Rady Ústeckého kraje pro oblast bezpečnosti a sociálních věcí Mgr.Martin Klika za obětavé asistence ředitele CSP Litoměřice, vedoucího DNP Křešice, zástupců sponzorů a přátel a samozřejmě členů Křešičanky - Pustajky. Hudebníci si ho pojmenovali „ŽIVOT NA PUSTAJI“ a natočili ve studiu MACAC Českého rozhlasu SEVER v Ústí nad Labem. Je na něm opět 12 písní vlastní tvorby. CD-čku vévodí úvodní obrázek objektu Domova Na Pustaji Křešice od místního uživatele služeb malíře Lubomíra Vlčka a CD jako sponzorský dar podle návrhu dlouholetého přítele kapely Karla Körbera vyrobila firma FERMATA a.s.Čelákovice. CD je opět neprodejné, tedy reklamní a bude sloužit jako ta dvě předešlá („Na Pustaji veselo“, „Svůj život žít“) k propagaci jedné z důležitých aktivizačních činností poskytování sociálních služeb v Domově Na Pustaji Křešice. Ke spolupráci na jedné z písní tentokrát hudebníci přizvali i kamarády - žáky ze Základní školy Terežín - tedy zpěváky jejího pěveckého sboru. A společná píseň HOĎME VŠE ZA HLAVU má velmi pozitivní ohlas.

K oslavovaným 15.narozeninám a novému CD Křešičanka - Pustajka obdržela řadu gratulací a přání všeho NEJ včetně dárků od vedení a zaměstnanců DNP Křešice v podobě tohoto odpoledního setkání také od Ústeckého kraje, ředitele CSP Litoměřice, paní Antalové z DNP Křešice, od VEGY, Bedňáků a DNS Čížkovice. Podle ohlasů se akce všem účastníkům, jimiž byli uživatelé služeb ostatních zařízení CSP Litoměřice a DSD Jestřebí, hosté, sponzoři, přátelé a příznivci Křešičanky-Pustajky a Domova Na Pustaji Křešice, velmi líbila. Všem patří velké poděkování za krásnou atmosféru setkání. Za pochopení, spolupráci a podporu patří upřímné poděkování nejen již zmiňovaným účastníkům a účinkujícím hostům, ale dále i firmám Femata, a.s.Čelákovice, Gastroplus P.Novotný s.r.o.Louny, KOPŘIVA fire



s.r.o.Mlékojedy, INEX ČR Litoměřice, Schoeller s.r.o.Křešice, Město Třebeňovice, Obec Miřejovice, Obec Polepy, Ing.Jiří Šubr Litoměřice, Základní škola Terežín, Studio MACAC ČR SEVER Ústí n.L., Obec Křešice a SDH Křešice. Velký dík si zaslouží i zaměstnanci DNP Křešice, kteří tuto oslavu připravili a oslavencům zajistili.

Hovoříme-li ale o oslavě 15.narozenin, připomeňme si slova vedoucího DNP Křešice Oldřicha Körbera, kterými v průběhu setkání na těchto uplynulých 15 let zavzpomínal :

„Přenesme se do roku 1998, kdy do tehdejšího Ústavu sociální péče Křešice přichází zaměstnanec pan Jozef Suchý. Jako profesionálního hudebníka ho v krátkém čase zaujmou tehdejší svěřenci ústavu Milan Kováč, Andrej Stipák, Lubomír Vlček a Petr Vilím, tedy především jejich vztah k aktivní hudbě. A protože nemají daleko od slov a představ k činům, začínají spolu nejen hovořit o hudbě a poslouchat tu muziku, která se jim líbí, ale využívají podpory vedení ústavu a vzniká zárodek skupiny. Bezejmenná skupina získává možná neobvyklé, ale za to příznačné jméno: Křešičanka (že je z Křešic) a Pustajka (že je z Pustaje). V této době nám pomáhají i kamarádi z VEGY ze Skalice, velkou podporu nacházíme i u vedení tehdejšího Okresního ústavu sociálních služeb Litoměřice, velkým příznivcem kapely se stává i vedoucí představitel tehdejšího zřizovatele - Okresního úřadu Litoměřice, přednosta pan Josef Pol.

Z počátku skupina hraje především country muziku, ke

(Pokračování na následující straně)

kteře postupně přidává lidové písničky. Zaznamenává první úspěchy ze svých vystoupení především v našich zařízeních sociálních služeb, v litoměřickém regionu, poprvé se účastní festivalů např. SALVE VITA, SALVE CARITAS ve Strakonících, Hájský kohout u ÚSP Háj u Duchcova, Přehlídky hudeb v DD Libochovice, v divadle Karla Hynka Máchy v Litoměřicích v rámci oslav 35 let domova, v pořadech SRDCE NA DLANI v Litoměřicích, poprvé také vyjíždí vystupovat za hranice ČR do Itálie a Humenného na Slovensku. Poprvé má i svůj vlastní předvánoční pořad pro obyvatele obce Křešice „Na Pustaji veselo“, poprvé se představuje i dětským posluchačům v Základní škole Terežín v rámci aktivizační činnosti domova s názvem DEN VE ŠKOLE a v rámci spolupráce s dětským sborem Sluníčko Základní školy Křešice. Kapelu tvoří hudebníci - klienti domova Milan Kováč (zpěv, kytara, akordeon), Andrej Stipák (bicí), Lubomír Vlček (vozembouch), Petr Vilím (zpěv) za doprovodu zaměstnance Jaroslava Fridricha (klávesy) a pod vedením kapelníka Josefa Suchého (baskytara). Velkým přínosem hudby tohoto období je možnost střídání kytary s tahací harmonikou, což se líbí hlavně seniorským posluchačům a proto si kapela svou „líbilovou hudbou“ získává poměrně velkou oblibu.

Počáteční období kapely v letech 1998 - 2002 je završeno vlastním svépomocným vydáním 1.CD s názvem „NA PUSTAJI VESELO“, které spatřilo „světlo světa“ v Domě kultury v Litoměřicích v květnu 2002 a které nám slavnostně pokřtil přednosta Okresního úřadu Litoměřice pan Josef Pol spolu se zpěvačkou Petrou Čemockou.

Další období, tedy roky 2003 - 2008 patří mezi zatím asi tak řečeno k neúspěšnějším rokům Křešičanky - Pustajky. Kapela se stále více zdokonaluje v hraní i ve zpěvu. Od převzatých skladeb se začíná orientovat na vlastní tvorbu. Písňe pro Křešičanku - Pustajku skládají především její kapelník Josef Suchý, ale i členové hudebníci Milan Kováč, Miroslav Pešata, zaměstnanci DNP Křešice Valerie Rychlá, Jaroslav Fridrich a i jejich přítel ze Strakonice pan Petr Šulista. Kapela dále rozdávat radost a pohodu svým posluchačům v zařízeních sociálních služeb, ale stále více na veřejnosti a ve stále se rozšiřujícím regionu. Jistým vrcholem bylo i její velmi úspěšné účinkování v roce 2004 na pozvání manželky prezidenta ČR pí.Livie Klausové v Míčovně Pražského hradu v rámci jejího předvánočního setkání se sportovci Českého hnutí speciálních olympiád.

Toto v pořadí druhé období kapely v letech 2003 - 2008 je završeno vydáním 2.vlastního CD s názvem „SVŮJ ŽIVOT ŽÍT“, Toto CD však jsme již nevyrobili svépomocí, ale naopak, získali jsme pro naši činnost nezištné a obětavé profesionály. CD jsme natáčeli ve studiu MACAC Českého rozhlasu SEVER v Ústí nad Labem a vyrobila nám ho nezištně a zcela zdarma firma FERMATA a.s.Čelákovice. 2.CD spatřilo „světlo světa“ za účinné pomoci Městských kulturních zařízení Litoměřice v Domě kultury v Litoměřicích v květnu 2008 a slavnostně nám je pokřtil opět představitel zřizovatele - tehdejší člen Rady Ústeckého kraje pro oblast sociálních věcí a kultury Ing.Petr Fiala. Kapelu v tomto období tvoří hudebníci - klienti domova Milan Kováč (zpěv, kytara, akordeon), Andrej Stipák (bicí), Lubomír Vlček (vozembouch), Petr Vilím (zpěv), Karel Ort (kytara), Miroslav Pešata (klávesy) za doprovodu dobrovolníka Jaroslava Fridricha (klávesy) a pod vedením kapelníka Josefa Suchého (baskytara, zpěv).

Třetí „pětiletka“ je v 15-ti letém hudebním životě Křešičanky - Pustajky orámována léty 2008 - 2013. V tomto období naše současná oslavenkyně sbírá další úspěchy. Pravidelně se účastní jednotlivých ročníků již zmiňovaných festivalů ve Strakonících a v Háji u Duchcova. V roce 2010 vystupovala mezi pěti neúspěšnějšími hudebními skupinami jako jeden

ze 3 účastníků z Ústeckého kraje na galavečeru celostátního festivalu NAD OBLAKY ANEB KAŽDÝ MŮŽE BÝT HVĚZDOU v Olomouci a zpěvák Petr Zgažar zazpíval mezi jednotlivými neúspěšnějšími sólovými zpěváky. Přelomovým rokem byl i rok 2012, kdy ČT 2 natáčí o Křešičance-Pustajce pořad KLÍČ, pořad o kulturních aktivitách zdravotně postižených v ČR. Toto období je však pro Křešičanku-Pustajku také obdobím jinak řečeno personálně složitým. Z kapely odchází a následně žel umírá pan Jaroslav Fridrich. Odchodem kytaristy Karla Orta do jiného zařízení sociálních služeb v rámci Ústeckého kraje, odchodem hráče na bicí Lubomíra Vlčka a zpěváka a klávesisty Miroslava Pešaty do Chrástěného bydlení a dobrovolným odchodem zpěváka Petra Zgažara a zpěváka a kytaristy Milana Kováče z kapely se podstatně mění její složení a obsazení. Naopak je kapela posílena první zpěvačkou Alenou Petrovou a v 2.polovině roku 2012 opětovným návratem zpěváka Petra Zgažara. V současnosti tvoří stálou sestavu Křešičanky - Pustajky Domova Na Pustaji Křešice pod vedením kapelníka Josefa Suchého hudebníci Alena Petrová, Petr Vilím a Petr Zgažar“.

I v současném malém složení však kapela chce a bude dále rozdávat radost a potěšení svým posluchačům. Přejeme jí do dalších let hodně zdaru a úspěchů a samozřejmě i další nová CD. Na tom se velkým potleskem a poděkováním shodli všichni přítomní účastníci, hosté, přátelé a příznivci, když bylo setkání zakončeno všeobecně známou hymnou z Pustaje NA PUSTAJI VESELO. Věříme, že bude i dále pokračovat spolupráce se soubory ZŠ Terežín a ZŠ Křešice a že těch společných písní bude časem i více. A jelikož jsme tu společnou píseň původně nacvičovali i s dětmi Sluníčka ze ZŠ Křešice, jistě ji zazpíváme spolu i na některém z vystoupení Křešičanky - Pustajky na „domácí půdě“ v Křešicích.

Změna ordinačních hodin

od 1.února 2013

Medicus Polepy s.r.o.

IČ 22793071

Ordinační hodiny

praktického lékaře pro dospělé

MUDr.Tomáš Aichler
zdravotní sestra Alena Bečvářová

Po	7.30 – 9.30 Křešice	10.00 – 12.30 Polepy	13.30 – 15.30 Polepy
Út	7.30 – 12.00 Křešice	12.00 – 12.30 jen objednání	
St	7.30 – 12.00 Polepy	12.00 – 12.30 jen objednání	15.00 – 16.30 Křešice 16.30 – 18.00 jen objednání
Čt	7.30 – 12.00 Křešice	12.00 – 13.00 jen objednání	
Pá	7.30 – 12.00 Polepy	12.00 – 12.30 jen objednání	

55 996 606	MEDICUS POLEPY s.r.o. MUDr. Tomáš Aichler 0282 001 471 43 Polepy 120 471 2793071 tel.: 221 201 537, 438 718 044
------------------	---

Velikonoční minijarmark v ZŠ - 2. ročník



V neděli, 24.3.2013 se uskutečnil v pořadí druhý jarmark na téma Velikonoce. Tentokrát jsme našli zázemí v příjemných prostorách školní jídelny, za což jsme vedení školy i kuchařkám

velmi vděční. Jaro sice v kalendáři svůj příchod nahlásilo, ale venku ještě docela přimrzaly nosy k teplým šálám. Také díky sponzorům, kteří školu podpořili - například Slavíkovi, díky sladkostem od paní Prokopové, vynikajícím jídáškům od Švihelů nebo skvělým dílničkám pro děti paní Štědré a paní Jandové se akce povedla a podařilo se vybrat 4.210,- Kč, které škola využije pro děti.

Nesmím zapomenout poděkovat všem učitelkám a maminkám, bez kterých by akce nebylo možné uspořádat. Poděkování také patří Obecnímu úřadu, který na nákup velikonočních ozdob přispěl částkou 3.500, Kč.

Snad se nám podaří i příští rok podobnou akci uskutečnit, abychom si měli opět kde nakoupit velikonoční ozdoby a domácí dobroty a zároveň dětem vytvořit příjemné odpoledne s rodiči a kamarády. Všem, kteří přišli a nějakou korunku z peněženky pustili do školních velikonočních kasiček, moc děkujeme. Pro děti do školy a školky díky nim poputuje celkem 4.210,- Kč.

Občanské sdružení „Pro Zahořany“

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

I. pololetí 2013

Týden	Datum	Den	Svoz odpadu
1	2.1.2013	Středa	NE
2	9.1.2013	Středa	ANO
3	16.1.2013	Středa	ANO
4	23.1.2013	Středa	ANO
5	30.1.2013	Středa	NE
6	6.2.2013	Středa	ANO
7	13.2.2013	Středa	ANO
8	20.2.2013	Středa	ANO
9	27.2.2013	Středa	NE
10	6.3.2013	Středa	ANO
11	13.3.2013	Středa	ANO
12	20.3.2013	Středa	ANO
13	27.3.2013	Středa	NE
14	3.4.2013	Středa	ANO
15	10.4.2013	Středa	ANO
16	17.4.2013	Středa	ANO
17	24.4.2013	Středa	NE
18	1.5.2013	Středa	ANO
19	8.5.2013	Středa	ANO
20	15.5.2013	Středa	ANO
21	22.5.2013	Středa	NE
22	29.5.2013	Středa	ANO
23	5.6.2013	Středa	ANO
24	12.6.2013	Středa	ANO
25	19.6.2013	Středa	NE
26	26.6.2013	Středa	ANO
27	3.7.2013	Středa	ANO
28	10.7.2013	Středa	ANO

Poplatek za svoz komunálního odpadu je splatný na 1. pololetí do 30. 4. na 2. pololetí do 30. 9.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

2. pololetí 2013

Týden	Datum	Den	Svoz odpadu
27	3. 7. 2013	Středa	ANO
28	10. 7. 2013	Středa	ANO
29	17. 7. 2013	Středa	NE
30	24. 7. 2013	Středa	ANO
31	31. 7. 2013	Středa	ANO
32	7. 8. 2013	Středa	ANO
33	14. 8. 2013	Středa	NE
34	21. 8. 2013	Středa	ANO
35	28. 8. 2013	Středa	ANO
36	4. 9. 2013	Středa	ANO
37	11. 9. 2013	Středa	NE
38	18. 9. 2013	Středa	ANO
39	25. 9. 2013	Středa	ANO
40	2. 10. 2013	Středa	ANO
41	9. 10. 2013	Středa	NE
42	16. 10. 2013	Středa	ANO
43	23. 10. 2013	Středa	ANO
44	30. 10. 2013	Středa	ANO
45	6. 11. 2013	Středa	NE
46	13. 11. 2013	Středa	ANO
47	20. 11. 2013	Středa	ANO
48	27. 11. 2013	Středa	ANO
49	4. 12. 2013	Středa	NE
50	11. 12. 2013	Středa	ANO
51	18. 12. 2013	Středa	ANO
52	25. 12. 2013	Středa	ANO
1	1. 1. 2014	Středa	NE
2	8. 1. 2014	Středa	ANO

Poplatek za svoz komunálního odpadu je splatný na 1. pololetí do 30. 4. na 2. pololetí do 30. 9.
Číslo účtu: 4522471/0100

ZPRAVODAJ

Vydává Obecní úřad v Křešicích, ve spolupráci s firmou MAPA VYDAVATELSTVÍ, ÚSTÍ NAD LABEM • Náklad tohoto vydání je 500 ks. • Pro občany obcí výtisk zdarma •

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 10490